
KID ACADEMY PURE 船越校（児発）

はい どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた
対応

① 10 3 0 0 ・運動遊びをする際にはもう少し広いといいなぁと
思うが、しかたがない。

② 8 3 0 2

・専門的なことになるので判断しかねますが、子供
にとって良いと感じています
・先生の入れ替わりがあるので分からない。(増え
ただけの場合もあるようですが。)入れ替わりが
あった場合には、知らせていただきたい。専門性
は資格をお持ちなので信じている。

③ 10 3 0 0

・例えば、入口にある衣服掛けのポールに脱いだ
上着を掛けていたのを見て、分かりやす11環境に
なっているのではないかと感じた。他にも工夫をし
てくださっていると思うので、どういう意図(配慮)で
どんなことをしてくださっているのか機会があれば
教えていただきたい。家庭でも真似できることがあ
れば、参考にさせていただきたい。

④ 8 3 0 2

・入って右の部屋の床が少し傾いている感じがし
て、気になっている
・清潔で心地よく過ごせる環境にしつくださっている
と信じている。以前クッキングに参加した時には、
水回りがきれいではなかったがその時だけと信じ
たい。
・子供の頭や服に染み付いたにおいが気になる。

⑤ 10 2 0 1
・保護者のニーズについては聞き取った上で支援
してくださっていると思う。先生方からもどのような
課題があって、どのような支援をしている(していく)
のか教えていただきたい。

⑥ 10 2 0 1 ・適切に選択してくださっていると信じている。具体
的な支援内容の設定についてはよく分からない。

⑦ 12 1 0 0
・アプリで子どもの様子を教えてくださりありがた
い。毎回ではなくてもいいので、どのような支援を
してどのような変化があったのか教えていただきた
い。

⑧ 11 1 0 1
毎日いろんな活動を考えてくださりありがたい。今
後も様々な活動をお願いします。特に季節の活動
については、積極的にお願いしたい。

⑨ 6 0 3 3
・交流があったのか分からない。

⑩ 12 1 0 0 ・紙面だけでなく、保護者会で直接聞けて良かっ
た。

⑪ 12 1 0 0

⑫ 7 1 2 3
・相談に乗ってもらっていてありがたく感じています
・クッキングを企画してくださっていたのが、これに
当たるのでしょうか。それ以外のプログラムも企画
をお願いしたい。

⑬ 11 1 1 0

⑭ 10 1 2 0

⑮ 2 7 2 2
・コロナ等があり、保護者会がなかったりでした。
親同士としては最近むかえの時など、話せるよう
になりました。

⑯ 12 0 1 0
・子供の微妙な変化を教えてくれており、とても詳
細に連絡くださいます
・連絡帳、アプリ、送迎の際の会話で様子を聞いた
り伝えたりできていると思う。

⑰ 11 1 1 0
・年度当初に保護者会があり、話を聞けたことは
良かった。保護者同士の連携支援まではできてい
ない。

⑱ 10 1 0 2 ・事前にLINEで欠席を伝えていたのに、当日電話
がくることがあった。

⑲ 11 0 0 2

⑳ 5 3 1 4

㉑ 3 1 1 8

㉒ 13 0 0 0
・とても楽しく通所しています
・毎回ありがとうございます。楽しく活動できている
ようです。

㉓ 11 1 0 1
・いつも本人に必要な支援をしてくださりありがとう
ございます。楽しく通うことができており日々成長を
感じています。


